Протокол № 4

заседания Общественного совета по улучшению инвестиционного климата муниципального образования Сорочинский городской округ Оренбургской области

г. Сорочинск

08 ноября 2018 года

Председательствующий: Павлова Елена Александровна — заместитель председателя Общественного совета по улучшению инвестиционного климата муниципального образования Сорочинский городской округ Оренбургской области.

Секретарь: Салдина Татьяна Николаевна — главный специалист отдела по экономике администрации Сорочинского городского округа.

Присутствующие:

Такмакова Татьяна Павловна - начальник управления финансов администрации городского округа;

Шамбазова Гульфира Габбуловна — начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Сорочинского городского округа

Крестьянов Александр Федотович – главный архитектор муниципального образования

Абубекеров Наиль Самятович – директор филиала «Сорочинские коммунальные сети» ГУП «Оренбургкоммунэлектросеть»;

Яфарова Евгения Геннадьевна - управляющий дополнительным офисом Оренбургского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» № 3349/5/11;

Классен Юрий Иссакович – директор филиала в г. Сорочинске ОАО «Газпром газораспределение Оренбург»;

Мартыненко Сергей Сергеевич – менеджер КФХ «Надежда»;

Хмелевских Николай Павлович – генеральный директор ОАО «Горизонт»;

Сапегин Геннадий Павлович – руководитель ООО «Сорочинский пивовар»;

Лукашев Вадим Евгеньевич – генеральный директор ООО «Сорочинский МЭЗ».

Кворум для принятия решения имеется.

Повестка дня:

Первый вопрос - Подготовка предложений по улучшению инвестиционной привлекательности Сорочинского городского округа.

По первому вопросу выступила главный специалист отдела по экономике Салдина Т.Н.: в администрации Сорочинского городского округа проводится работа по улучшению инвестиционного климата и обеспечение равных прав при осуществлении инвестиционной деятельности, достижении стабильности прав субъектов инвестиционной деятельности.

Проинформировала о мерах муниципальной поддержки, оказываемых субъектам инвестиционной и предпринимательской деятельности.

Полный текст информации с предложением по улучшению инвестиционной привлекательности предварительно был направлен членам Общественного совета для ознакомления и подготовки предложений.

Полный текст информации оформлен Приложением к протоколу заседания от 08.11.2018 г.

По первому вопросу подготовлено предложение:

Начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Шамбазовой Гульфире Габдулловне рассмотреть возможность расширения перечня муниципального имущества Сорочинского городского округа Оренбургской области, используемого в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на

долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и предоставить информацию по данному вопросу к следующему заседанию Совета.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Шамбазова Г.Г. по данному предложению сообщила следующее:

В настоящее время отсутствует возможность расширения перечня муниципального имущества для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства. Перечень всего муниципального имущества направлялся в Министерство природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Оренбургской области и АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» для выявления имущества, свободного от прав третьих лиц для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и расширения имущественной поддержки субъектам МСП. Имущества для расширения перечня не выявлено.

По первому вопросу выступили:

Мартыненко С.С. (менеджер КФХ «Надежда») предложил усилить разъяснительную работу среди начинающих фермеров по мерам государственной и муниципальной поддержки, оказывать помощь в подготовке проектов на получение грантов на развитие животноводческих ферм, что будет способствовать развитию животноводства.

Лукашев В.И. (генеральный директор ООО «Сорочинский МЭЗ») сказал, что для привлечения инвестиций на территорию городского округа необходимо развивать инфраструктуру: ремонтировать дороги, прокладывать линии электропередач, газоснабжения и водоснабжения.

Заместитель главы администрации городского округа по экономике и управлению имуществом Павлова Е.А. пояснила, что бюджет городского округа является высокодотационным и денежные средства на развитие инфраструктуры выделяются исходя их возможности бюджета.

Принято решение:

- 1. Принять к сведению информацию начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Шамбазовой Г.Г.
- 2. Отделу по работе с сельскими территориями усилить работу по информированию о государственной поддержке, предоставляемой индивидуальным предпринимателям и КФХ осуществляющим деятельность в отраслях сельского хозяйства и оказанию информационной поддержки начинающим фермерам в получении грантов на развитие животноводческих ферм. Начальнику отдела по работе с сельскими территориями Пасюта Д.Ю. подготовить информацию по данному вопросу к следующему заседанию Общественного совета.

Второй вопрос - О подготовке к участию в экономическом форуме «Оренбуржье – сердце Евразии».

Заместитель главы администрации городского округа по экономике и управлению имуществом Павлова Е.А. проинформировала членов Общественного совета о подготовке и участии муниципального образования в экономическом форуме «Оренбуржье - сердце Евразии», который состоится 5-7 декабря в городе Оренбурге в Мегамолл «Армада» и пригласила принять участие в форуме. Выставочная экспозиция муниципального образования будет посвящена теме «Цифровая экономика».

Принято решение: принять информацию к сведению.

Третий вопрос - Внесение изменений в Положение «О создании Общественного совета по улучшению инвестиционного климата муниципального образования Сорочинский городской округ Оренбургской области».

Заместитель главы администрации городского округа по экономике и управлению имуществом Павлова Е.А. предложила внести в Положение следующие дополнения:

- рассмотрение на заседаниях Общественного совета инвестиционных проектов в рамках муниципальной поддержки «Сопровождение инвестиционных проектов по принципу «одного окна», приоритетных инвестиционных проектов Сорочинского городского округа.

Принято решение: Внести дополнения в Положение «О создании Общественного совета по улучшению инвестиционного климата муниципального Сорочинский городской округ Оренбургской области».

Четвертый вопрос -Участие в публичных консультациях по проекту постановления администрации Сорочинского городского округа Оренбургской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления инвестиционному проекту статуса приоритетного инвестиционного проекта Сорочинского городского округа».

Заместитель главы администрации городского округа по экономике и управлению имуществом Павлова Е.А. Сообщила следующее:

На заседании Общественного совета от 11 апреля 2018 года (Протокол №1) было принято решение об участии членов совета в публичных консультациях в целях регулирования процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных правовых актов затрагивающих вопросы осуществления инвестиционной деятельности.

В Положение об Общественном совете по улучшению инвестиционного климата муниципального образования Сорочинский городской округ внесено изменение (постановление №947-п от 15.06.2018).

Членам Общественного совета на электронные адреса был направлен проект постановления «Об утверждении Положения o порядке предоставления инвестиционному проекту статуса приоритетного инвестиционного проекта Сорочинского городского округа», уведомление о проведении публичных консультаций, опросные листы. Просим вас в дальнейшем принимать участие в публичных консультациях.

Принято решение: Членам Общественного совета принимать участие в публичных консультациях.

Повестка дня заседания Общественного совета исчерпана.

Заместитель председателя Общественного совета

Е.А. Павлова

Секретарь

Darby Dan 3

Т.Н. Салдина